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ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DE 

NÚMERO VINTE E TRÊS, REALIZADA NO DIA 

DEZENOVE DE JUNHO DE 2017, ÀS DEZESSETE 

HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL. 

 

 

Aos dezenove (19) dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (2017), realizou-

se na sede do Poder Legislativo Municipal, situada à Rua Dalmácio Espíndula, nº 155, 

Centro, Santa Maria de Jetibá, a Sessão Legislativa Ordinária de número vinte e três (23), 

sob a presidência do Vereador Adilson Espindula, com a presença dos Senhores 

Vereadores: Adair Lucht, Arlindo Repke, Alvaro Roberto Gonçalves, Clovis Braun, Elmar 

Francisco Thom, Florentino Lauvers, Hilário Boening, Jean Jaques Lauvers, Joel Ponath, 

Nelson Miertschink, Rogerio Gums e Valdevino Manske. A chamada foi feita pelo 1º 

Secretário da Mesa, Vereador Alvaro Roberto Gonçalves, e o Presidente, observando o 

número legal de Vereadores, em nome de Deus declarou aberta a sessão e convidou todos 

para cantarem o Hino do Município. A mensagem escolhida pelo Vereador Hilário Boening 

para a sessão se encontra em Provérbios, Capítulo 30, Versículos 10 a 14, o qual fez a 

leitura. Encerrada a leitura, o Presidente convidou a todos para um momento de silêncio 

face ao falecimento do Senhor Armando Endringer – pai do ex-Prefeito de Santa Leopoldina 

Romero Endringer –, da Senhora Sofia Arnholz Berger e do Senhor Alfredo Benevitz. Em 

seguida, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária de número vinte e 

dois (22), do dia doze (12) de junho de 2017, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento, o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa, Vereador Alvaro Roberto 

Gonçalves, que procedesse a leitura do Expediente do Dia que constou das seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 21/2017 que dispõe sobre a denominação da Rua Abrahão 

Ignacio Laurett, de autoria do Vereador Florentino Lauvers; Indicação nº 57/2017 que indica 

caracterizar a esterilização gratuita de cães e gatos como função de saúde pública, de 

autoria do Vereador Arlindo Repke; Indicação nº 59/2017 que indica a construção de 

quebra-molas no antigo supermercado do Senhor Armim Kruger, na entrada de Caramuru, 

de autoria do Vereador Joel Ponath; Indicação nº 61/2017 que indica a construção de 
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pavimentação asfáltica na localidade de São João de Garrafão, Vila de Cima, de autoria do 

Vereador Jean Jaques Lauvers; Indicação nº 63/2017 que indica a implementação de uma 

faixa elevada de pedestre, bem como sinalização vertical informando a existência de área 

escolar, de autoria do Vereador Elmar Francisco Thom; Indicação nº 64/2017 que indica a 

construção de passarela de concreto armado com corrimões na localidade de Alto Rio 

Possmoser, de autoria do Vereador Nelson Miertschink; Ofício nº 108/2017, emitido pela 

Secretária Municipal de Educação, Senhora Beatriz Elias Silva de Souza, e pela 

Coordenadora do CREI/SMJ, Senhora Joziane Jaske Buss, convidando para Audiência 

Pública sobre o tema “Terminalidade Específica” dos alunos com deficiência, transtorno 

global do desenvolvimento e altas habilidades/superdotação a se realizar no dia vinte e dois 

(22) de junho de 2017, às treze (13) horas, na Câmara Municipal. Encerrada a leitura do 

Expediente do Dia, o Presidente encaminhou o Projeto de Lei para as comissões para 

exame e parecer e determinou que as Indicações seguissem para a Ordem do Dia da 

próxima sessão ordinária. Não havendo inscritos no Pequeno Expediente e também no 

Grande Expediente, o Presidente interrompeu os trabalhos previstos para a Sessão 

Ordinária, abriu espaço para os Oradores inscritos na Tribuna Livre e convidou o 

Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, Senhor Sidney Retz, com o 

Assunto “VII Conferência Municipal de Assistência Social” e na ocasião o Presidente 

Adilson Espindula se manifestou. Retomando o expediente normal da sessão, passando 

para a Ordem do Dia, o Presidente colocou em votação as Indicações nº 55/2017, nº 

56/2017 e nº 58/2017, as quais foram aprovadas por unanimidade. Não havendo inscritos 

na Explicação Pessoal e não havendo mais nada a tratar, convidou todos para a Sessão 

Solene alusiva ao Dia Municipal do Xadrez a se realizar no dia vinte e um (21) de junho de 

2017, às dezessete (17) horas, na Câmara Municipal; convocou os Senhores Vereadores 

para a próxima Sessão Ordinária a se realizar no dia vinte e seis (26) de junho de 2017, às 

dezessete (17) horas, e em nome de Deus declarou encerrada a sessão. Para constar, foi 

lavrada a Ata que após lida, discutida e votada, vai devidamente assinada:  

 

 

Presidente:_________________________________________ 



134 

 

 

Câmara Municipal de Santa Maria de Jetibá 
Estado do Espírito Santo 

Rua Dalmácio Espíndula, nº 155, Centro, Santa Maria de Jetibá-ES, CEP: 29.645-000 
Telefax: (027) 3263-1175 ou 3263-1077 E-mail: contato@camarasantamaria.es.gov.br 

 

 

Vice-Presidente:_____________________________________ 

 

Secretário:__________________________________________ 

 

 

  


